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14 ukrajinských brigád ztratilo 70 % pracovní síly u
Artyomovsku, Soledar – důstojník LPR
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Vojenská operace na Ukrajině
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Uvádí se, že jedna brigáda má sílu přibližně čtyři tisíce

pájka

© AP Photo/Roman Chop

MOSKVA, 19. ledna /TASS/. Ukrajinská armáda použila 14 brigád v

oblastech Arťomovsk (Bachmut) a Soledar, přičemž jejich bitvy s

ruskými silami vedly ke ztrátě 60 až 70 % jejich personálu, uvedl

vojenský expert plukovník Vitalij Kiselev z Luganské lidové republiky

(LPR). řekl.

"Nepřítel vyslal do Arťomovska a Soledaru asi 14 brigád obsazených

personálem územní obrany ve snaze udržet si kontrolu nad

lokalitami. Jednu brigádu tvoří přibližně čtyři tisíce mužů. Tyto
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brigády ztratily asi 60–70 % [své živé síly ],“ řekl na ruském TV

Channel One.

Podle Kiseleva byly velké ztráty ukrajinských ozbrojených sil v těchto

oblastech hlášeny také na Západě, zejména v Británii. "V těchto

oblastech [ozbrojené síly Ukrajiny] ztratily mnoho vojáků. Britská

rozvědka a britská média uvádějí, že ukrajinské jednotky utrpěly

těžké ztráty a neexistuje možnost žádné protiofenzívy [z jejich

strany]. Naše dělostřelectvo buší do nepřátel obranou a vytlačováním

svých sil ze svých pozic. Naši kluci jsou optimističtí, vezmeme-li v

úvahu úspěchy v první linii,“ poznamenal expert.

Předtím mluvčí ruského ministerstva obrany Igor Konašenkov řekl,

že ruské jednotky dokončily osvobození města Soledar od

ukrajinských sil večer 12. ledna. Plná kontrola nad městem by podle

něj umožnila odříznout zásobovací trasy ukrajinským jednotkám v

roce Artyomovsk, který se nachází na jihozápadě, po kterém mohly

být všechny ukrajinské síly, které tam zůstaly, uzavřeny a uvězněny.
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Andrey Kelin poukázal na to, že britská média líčila dodávky zbraní

na Ukrajinu jako zkratku k míru

Přečtěte si více

 

 

https://tass.com/tag/military-operation-in-ukraine
https://tass.com/politics/1564661

